



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД УЖИЦЕ

ГРАДСКА УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ,
ИЗГРАДЊУ И ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ

VI Број: 502-03/20

Датум: 11.12.2020. год

Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове града Ужица, Одељење за заштиту животне средине и одрживи развој, поступајући по захтеву носиоца пројекта «ЦЕТИН» ДОО, ул.Омладинских Бригада 90, Нови Београд, за издавање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину за пројекат: „Изградње антенског стуба са радио базном станицом мобилне телефоније ознаке Ужице 16“ на кат. парцели бр. 7847 К.О. Ужице, на Старом Граду, у ул. Сердара Мићића бр.77, територији Града Ужица, а на основу члана 136. и 141. Закона о општем управном поступку («Сл. гласник РС», бр. 18/16), члана 2. став 1. тачка 2. алинеја 3. и чл. 18, 23. и 24. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник РС», бр. 135/04 и 36/09) доноси:

РЕШЕЊЕ

- 1. ДАЈЕ СЕ** сагласност носиоца пројекта «ЦЕТИН» ДОО, ул. Омладинских Бригада 90, Нови Београд на Студију о процени утицаја на животну средину за пројекат: „Изградње антенског стуба са радио базном станицом мобилне телефоније ознаке Ужице 16“ на кат. парцели бр. 7847 К.О. Ужице, на Старом Граду, у ул. Сердара Мићића бр.77, на територији Града Ужица.
2. Ради заштите чинилаца животне средине носилац пројекта дужан је да обезбеди услове и спроведе мере за спречавање, смањење или отклањање сваког значајнијег штетног утицаја на животну средину, а посебно наведене у одељку 8. («Опис мера») наведене Студије, као и да спроводи програм праћења утицаја на квалитет животне средине, наведене у одељку 9. («Мониторинг») Студије, као и све остале мере одређене Студијом, као и услове надлежних органа и организација.
3. Оверене мере заштите животне средине чине саставни део овог решења.
4. Носилац пројекта је у обавези да испоштује и друге услове и сагласности надлежних органа и организација у складу са посебним законом.
5. Носилац пројекта је дужан, да након изградње и пуштања у рад предметне РБС, у року од 30 дана, изврши прво испитивање, односно мерење нивоа електромагнетног поља РБС у околини извора и да извештај о извршеним испитивањима достави еколошком инспектору града Ужица.

ГРАД УЖИЦЕ

+381 (0) 31 590 110 • e-mail: zoran.despic@uzice.rs

6. Носилац пројекта дужан је да са реализацијом, односно изградњом и извођењем пројекта отпочне у року од две године од дана пријема решења о давању сагласности на предметну Студију о процени утицаја на животну средину. Решење и предметна Студија су саставни део техничке документације потребне за прибављање дозволе или одобрења за почетак извођења пројекта.

7. Носилац пројекта је дужан да пре добијања решења о одобрењу за извођење радова тј. изградњи антенског стуба са РБС, обрати Градској управи за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове, Одељењу за спровођење планова и изградњу и поднесе **захтев за измену претходно издатих локацијских услова за изградњу антенског стуба са радио базном станицом на кат. парцели бр.7847 КО Ужице, у Ужицу.**

Образложење

Носилац пројекта «ЦЕТИН» ДОО, ул. Омладинских Бригада 90, Нови Београд, поднео је овом Одељењу - захтев VI број 502-03/20 од 10.02.2020. године, за издавање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину за пројекат: „Изградње антенског стуба са радио базном станицом мобилне телефоније ознаке Ужице 16“ на кат. парцели бр. 7847 К.О. Ужице, на Старом Граду, у ул. Сердара Мићића бр.77, територији града Ужица.

Јавност, заинтересовани органи и организације о јавном увиду и јавној расправи обавештени су у складу са чланом 20. и 29. Закона о процени утицаја на животну средину, оглашавањем у листу «Вести» од 21.02.2020.године и писменим обавештењем, које је достављено: Зеленом савету Града Ужица, Месној заједници Теразије - Ужице, Еколошком инспектору града Ужица и носиоцу пројекта. Обавештење је било постављено на огласној табли Града Ужица и на сајту Града Ужица.

Јавна расправа и презентација предметне Студије је била заказана први пут за 17.03.2020. године, са почетком у 13,00 часова, међутим у складу са Одлуком о увођењу ванредног стања у Републици Србији, а у складу са Уставом Републике Србије о забрани јавног окупљања у затвореним просторима, јавну расправа и презентацију предметне Студије је тада отказана.

Дана 16.06.2020. године са почетком у 12. часова одржана је јавна презентација и расправа о приложеној Студији о процени утицаја. На јавној расправи су присуствовали представници техничке комисије, носилац пројекта и обрађивачи предметне Студије.

У складу са записником, службено лице је констатовао да у току јавног увида и јавне расправе није било примедби, предлога, а ни жалби у писаном облику на предметну Студију.

Град Ужице је решењем број 502-03/20 од 18.02.2020. године образовао техничку комисију за преглед и оцену предметне Студије о процени утицаја на животну средину. Студија је достављена техничкој комисији на оцену, са записником о спроведеном поступку јавног увида, са задатком да техничка комисија испита и оцени предметну Студију о процени утицаја на животну средину.

Техничка комисија је на првом састанку одржаном 16.06.2020.године, размотрила предметну Студију и констатовала да је потребно извршити одговарајуће измене и допуне предметне Студије и свој извештај доставила Градској управи за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове града Ужица. На основу захтева за допуну Студије од стране наведене Градске управе, носилац пројекта је доставио измењену и допуњену Студију

дана 02.11.2020. године. Дана 30.11.2020. године одржан је други састанак техничке комисије на коме је разматрана достављена (измењена и допуњена) Студија и констатовано је да је предметна Студија урађена у складу са примедбама Техничке комисије са првог састанка.

Комисија је након разматрања измењене и допуњене предметне Студије, донела једногласно одлуку и предлаже да Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове, изда сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину за пројекат: „Изградње антенског стуба са радио базном станицом мобилне телефоније ознаке Ужице 16“ на кат. парцели бр. 7847 К.О. Ужице, на Старом Граду, у ул. Сердара Мићића бр.77, на територији Града Ужица.

Комисија је утврдила да се у складу са подацима из предметне Студије, а на основу прорачуна може закључити да максималне вредности електричног поља унутар анализираних објекта, као и на терасама објекта, у случају рада предметног извора Теленор, не прелазе 10% референтних **вредности прописаних Правилником у опсезима од интереса.**

Чланови комисије су констатовали да је Студија урађена у складу са Законом о процени утицаја на животну средину и Правилником о садржини студије о процени утицаја («Сл. гласник РС», бр. 69/05).

Техничка комисија наводи да је на основу измењене и допуњене предметне Студије о процени утицаја на животну средину евидентно, да је базна станица дислоцирана (померена) на локацији јужније од групације постојећих стамбених објекта и да је планираном антенском стубу у измењеној Студији повећана висина (у претходној Студији планирани антенски стуб је био висок 11.0m, а у измењеној студији планирани антенски стуб је висок 13.5 m). У складу са претходно наведеним, а с обзиром да се параметрима у измењеној и допуњеној Студији мењају два саставна дела локацијских услова (ситуациони приказ и услови Директората цивилног ваздухопловства Републике Србије) техничка комисија захтева од носиоца пројекта измену претходно издатих локацијских услова.

На основу извештаја техничке комисије, ово Одељење предлаже носиоцу пројекта да размотри могућност да још повећа висину антенског стуба и да на тај начин смањи јачину ЕМ поља на терасама стамбених објекта.

Републичка административна такса наплаћена је по тарифном броју 186.. Закона о републичким административним таксама («Сл. гласник РС», бр. 43/03, 51/03 – испр., 61/05, 101/05 – др. закон, 5/09, 54/09, 50/11, 70/11 – усклађен дин. износ, 55/12-усклађени дин. изн., 93/12, 47/13 – усклађени дин. износ., 65/13- др. закон, 57/14 – усклађени дин. износ., 45/15 – усклађени дин износ, 83/15, 112/15 и 50/16 - усклађени дин. изн., 61/17 - усклађени дин. изн., 113/17, 3/18 - испр., 50/18 - усклађени дин. изн., 95/18, 38/19 - усклађени дин. изн., 86/19, 90/19 - испр. и 98/20 - усклађени дин. изн.и 144/20) у износу од 42.090 динара.

На основу изнетог, решено је као у диспозитиву.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно у управном поступку. Против истог може се покренути управни спор пред Управним судом у Београду, у року од 30

(тридесет) дана од дана пријема решења, односно од дана обавештавања заинтересоване јавности о донетом решењу.

ДОСТАВИТИ:

1. «ЦЕТИН» ДОО, Омладинских Бригада 90, Нови Београд;
2. Инспектор за заштиту животне средине града Ужица;
3. Месна заједница «Теразије» Ужице;
4. У предмет.

Обрадио: Душко Марковић, дипл. инжењер шумарства – мастер

РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА



Светлана Дракул, дипл. инж.шумарства

НАЧЕЛНИК УПРАВЕ



Зоран Деспић, дипл.инж.грађ.